
【学習者用端末 家庭での Wi-Fi 接続方法】 

 
☆Wi-Fi 接続は、一度すれば、次回からはそのままインターネットにつながります。 

☆手順の中で、SSID（Wi-Fi の名前）と Wi-Fi のパスワード（ネットワーク セキュリティーキ

ー）が必要になりますので、あらかじめご準備ください。 

☆学校からモバイルルータの貸付を受けた場合は、学校でモバイルルータとパソコンを接続してい

るため、裏面の④と⑤の手順が変わります。モバイルルータを貸し付けるご家庭には、貸し付け

の際に、モバイルルータを用いた Wi-Fi の接続方法についてお伝えいたします。 

☆５月６日（木）、７日（金）の登校時に、袋やタオル等で学習者用端末を包んで、ランドセルに

入れて、学校に持たせてください。 

 

 

 

 

 

 

①電源を 2 秒間長押し、電源を入れる。 

 

 

 

 

 

 

 

②パスワード「a@・・・・・・」を入力する。 

 

 

 

 

 

 

③デスクトップ画面右下に表示されている「ネットワークアイコン」をクリックする。 
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④一覧の中から自分の家の Wi-Fi の ID（SSID）を探し、「自動的に接続」をチェックして「接続」

をクリックする。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤Wi-Fi のパスワード（ネットワーク セキュリティーキー）を入力する。 

 Wi-Fi に接続されると、「ネットワークアイコン」が変わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥インターネットに接続されたか確認するために、NHK for School を開く。 

 確認ができたら、電源を消す。 

 

 

 

 

 

 

 

＜今後の予定＞ 

４月３０日（金）～５月 5 日（水） Wi-Fi の接続 インターネットに接続されたかの確認 

５月 6 日（木） 学校にて学習者用端末の充電 

７日（金） 学習者用端末を活用した Teams 接続テストへの参加 

（午前の預かりに参加し、接続テストの実施時間に登校している児童は、学級で児童本人が学習者

用端末を用いて、接続テストを行います。） 

ID は無線ルーターの側面に 

ある場合が多い 

（わからなかったら 

お家の人に聞く） 

  

 

 

 

 
  


